

Název	AMCICO-Term
Charakteristika	Produkt, který kryje riziko smrti. Produkt je vhodný pro klienty, kteří chápou jako prioritu potřebu pojištění. Pojištění tohoto typu je oceňováno zejména klienty, kteří jsou živiteli rodin. Kombinace s dalšími připojištěními zabezpečuje kompletní rizikový program. Podle posouzení časových potřeb je proto dočasné pojištění uzavíráno tak, aby pokrývalo nejvíce potřebnou dobu. Klient, jehož děti jsou ve věku 5 a 7 let, bude rozhodně toto pojištění potřebovat minimálně na dobu 10 let, neboť jeho úmrtí v této době by zanechalo jeho děti bez prostředků v době, kdy samy ještě dlouho nebudou schopny postarat se o své živobytí. Dočasné pojištění pouze pro případ smrti je pojištěním s čistě rizikovou pojistnou ochranou, tzn. neobsahuje žádný prvek, který vytváří rezervu. Produkt vhodný pro zabezpečení hypoték.
Vstupní věk	Min. 15 let Max. 65 let
Doba trvání pojištění (PD)	5, 10, 15–20 let, do 60, 65 let
Nároky z pojištění	smrt – vyplatí se sjednaná pojistná částka základního pojištění dožití – pojištění zanikne bez náhrady
Minimální pojistné	<ul style="list-style-type: none">• Minimální pojistné je 2 000 Kč ročně• Minimální částka 250 000 Kč
Výhody pojištění	<ul style="list-style-type: none">• Vhodná varianta pro zabezpečení rodiny a hypoték v případě smrti pojištěného• Stavebnicová struktura produktu umožňuje kombinaci pro každou životní situaci a rizikový program přesně podle potřeb člověka.• Výplata pojistné částky může být i formou renty• Zproštění od placení pojistného• Připojištění závažných onemocnění• Připojištění smrti úrazem• Připojištění trvalých následků úrazu• Připojištění pro případ chirurgického zákroku• Připojištění denního odškodného v případě úrazu a nemoci• Připojištění pro případ rekonvalescence• Připojištění sirotčího plnění• Připojištění pro případ zlomenin a popálenin• Připojištění pro případ konzultace a speciální hospitalizace• Kapitál Invest
Volitelná připojištění	

Příklad:

S manželkou jsme si nedávno pořídili byt a máme dvě malé děti. Hypotéku ve výši 500 000 Kč budeme splácet 20 let. Zabezpečení možnosti splatit úvěr, bydlení mé rodiny a potřeby mé rodiny v případě mé smrti je pro mne samozřejmostí. Z tohoto důvodu jsem si sjednal rizikové životní pojištění u AMCICO za pár stovek měsíčně.

Muž, 30 let

Roční příjem: 200 000 Kč

Doba trvání úvěru: 20 let

Výše úvěru: 500 000 Kč

Požadovaná pojistná částka: 1 500 000 Kč

Roční pojistné: 6 300 Kč

V případě mé smrti bude manželce vyplaceno 1 500 000 Kč, kterými pokryje nejen zbytek úvěru, ale i nejméně prvních 5 let chodu rodiny bez mého příjmu.